[Date MM DD, YYYY]

Template: Program Introduction/ Initial Contact
For use on jurisdiction-specific letterhead 

[Insert jurisdiction-specific footer with appropriate contact information]

[Business Name (if applicable)] 
Atn: [Business Owner/Contact Name]
[Site Address]
[City, WA Zip]

Business/Site ID: XXXX
Parcel PIN: XXXX
Contact Phone: XXXXX



Kính gửi Chủ Doanh nghiệp:
Không cần hành động.
Bằng cách làm việc cùng nhau, [Jurisdiction + Department] và các doanh nghiệp trong [Jurisdiction] có thể cải thiện chất lượng nước của các suối, hồ và Puget Sound của chúng tôi. Thư này là lời giới thiệu về Chương trình Thanh tra Doanh nghiệp Kiểm soát Nguồn lực của [Jurisdiction + Department]. Thực hành kiểm soát nguồn nhằm ngăn chặn các chất ô nhiễm (rác, trầm tích, dầu mỡ, dầu, sơn, chất tẩy rửa, v.v.) tiếp xúc với nước mưa trước khi chúng đi vào hệ thống thoát nước mưa, chảy xuống hạ lưu vào suối, hồ, nước ngầm, và Âm thanh Puget.
Bộ Sinh thái Tiểu bang Washington yêu cầu [Jurisdiction] tiến hành kiểm tra định kỳ các cơ sở thương mại và công nghiệp trên toàn [thành phố / quận] để thực hiện đúng các phương pháp quản lý tốt nhất kiểm soát nguồn (BMP) nhằm ngăn chặn các chất ô nhiễm tiếp xúc với nước mưa. BMP có thể bao gồm các thủ tục vận hành và các hành động cơ cấu. Các ví dụ bao gồm bảo quản và ngăn chặn đúng cách các hóa chất, dọn dẹp chất tràn và duy trì các khu vực bãi chứa sạch sẽ. Có thể tìm thấy danh sách đầy đủ các BMP kiểm soát nguồn dựa trên các hoạt động tạo ra chất ô nhiễm tiềm ẩn trong [Stormwater Management Manual for Western Washington, Tập IV] (có sẵn trên mạng). 	Comment by Rebecca Dugopolski: Replace with appropriate city/county manual if something other than the Ecology SWMMWW has been adopted by the city/county
Xin nhắc lại: Chỉ nước mưa mới được vào cống thoát nước mưa.
Thư này là một thông báo cung cấp thông tin nhằm nâng cao nhận thức rằng nhân viên của [Jurisdiction] có thể đến để kiểm tra kinh doanh của bạn, tìm hiểu về các hoạt động kinh doanh của bạn và xác định xem có cần thực hiện bất kỳ hành động nào để ngăn ngừa ô nhiễm nước mưa hay không.
Điều gì sẽ xảy ra nếu vấn đề được tìm thấy?
Nhân viên [Jurisdiction] sẽ xác định các hành động cần thiết để giải quyết các vấn đề tại địa điểm. Một số vấn đề này có thể được giải quyết ngay lập tức, chẳng hạn như đậy các thùng chứa chất thải mở. Các vấn đề khác có thể mất thêm thời gian để giải quyết. Nhân viên của [Jurisdiction] sẽ theo dõi để xác minh rằng các vấn đề đã được giải quyết, trả lời các câu hỏi và cung cấp hỗ trợ kỹ thuật nếu cần.
Cảm ơn bạn đã ủng hộ nước sạch và các suối và hồ lành mạnh trong [Jurisdiction]. Nếu bạn có bất kỳ câu hỏi nào liên quan đến chương trình này hoặc cần hỗ trợ kỹ thuật về quản lý nước mưa tại địa điểm của bạn, vui lòng liên hệ với [Jurisdiction + Department].
Trân trọng,

[Name] 
[Title]
